
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : SDIT USWATUN HASANAH 

Kelas/ semester  : V(Lima /1) 

Mata Pelajaran   : Hadits 

Materi    : Hadits tentang Keutamaan Kejujuran 

Alokasi Waktu  : 2x 35 Menit 

 

A. KOMPETENSI INTI(KI) 

KI 1 : Menghayati dan meyakini akidah Islamiyah. 

KI 2 : Menghargai dan menghayati akhlak (adab) yang baik dalam beribadah dan 

berinteraksi dengan diri sendiri, keluarga, teman, guru, masyarakat, lingkungan 

sosial dan alamnya. 

 KI 3 : Memahami pengetahuan (faktual, konseptual dan procedural) berdasarkan rasa ingin 

tahunya tentang al-Qur’an, Hadis, Fikih, Akidah, Akhlak, dan Sejarah Islam. 

KI 4 : Mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai, 

memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, 

menggambar, dan mengarang) terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya 

di madrasah dan mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan. 

 

B. INDIKATOR KOMPETENSI DASAR 

1. Membaca hadits tentang Keutamaan Kejujuran  

2. Mengartikan hadits tentang Keutamaan Kejujuran  

3. Menyebutkan perawi hadits tentang Keutamaan Kejujuran  

4. Mengartikan potongan hadits tentang Keutamaan Kejujuran 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan belajar mengajar dengan metoe talaqqi ini ,diharapkan siswa mampu: 

1. Membaca hadits tentang Keutamaan Kejujuran dengan benar 

2. Mengartikan hadits tentang Keutamaan Kejujuran dengan benar 

3. Menyebutkan perawi hadits tentang Keutamaan Kejujuran dengan benar 

4. Mengartikan potongan hadits tentang Keutamaan Kejujuran dengan benar 

 

D. MATERI POKOK 

1. Bunyi hadits tentang Keutamaan Kejujuran 

دْقََّ يهَْدِى الَِىَّالْبرِ َِّ وَانِ َّ الْبرِ َّ  يهَْدِى دْقَِّ فاَِن َّ الص ِ  عَليَْكُمَّْباِلصِ 

 الَِى لْجَن ةَِّ
2. Arti hadits tentang Keutamaan Kejujuran 

“Ucapkanlah perkataan jujur,sesungguhnya kejujuran itu menuntun kepada kebaikan ,dan 

sesungguhnya kebaikan itu menuntun kepada surga” 

 

3. Perawi hadits tentang Keutamaan Kejujuran 

Hadits tentang Keutamaan Kejujuran diriwayatkan oleh: Bukhari Muslim 

 

 

 

 

4. Arti potongan hadits tentang Keutamaan Kejujuran 



Ucapkanlah Perkatan Jujur  
= 

دْقَِّ  عَليَْكُمَّْباِلصِ 

Sesungguhnya kejujuran itu = ََّدْق  فاَِن َّ الص ِ
Menuntun = يهَْدِى 
Kepada kebaikan = َِّ ِالَِىَّالْبر 
Dan sesungguhnya kebaikan itu = 

 وَانِ َّ الْبرِ َّ 
Menuntun = َّْيهَْدِى 
Kepada syurga = 

 الَِى لْجَن ةَِّ 
 

E. METODE PEMBELAJARAN  

Talaqqi,tanya jawab , dan penugasan 

 

F. MEDIA/ALAT,BAHAN,DAN SUMBER BELAJAR 

Media/Alat   : Papan Tulis, Sepidol,Karton 

Bahan   : Karton 

Sumber Belajar  : Buku pelajaran Hadits Sekolah Dasar Islam Terpadu  

 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Diskripsi Kegiatan Alokasi 
waktu 

Pendahuluan 1. Guru memebri salam dan menanyakan kabar peserta didik 
2. Guru memimpin do’a sebelum belajar dimulai dan membaca 

Surat An-Naas  bersama -sama 
3. Guru  memberikan  apersepsi  kepada  siswa  yang  dikaitkan 

dengan pelajaran hari ini. 
4. Guru menyampaikan judul dan tujuan pembelajaran pada 

hari 
Ini 

 
 
 

10 
Menit 

Kegiatan inti 1. Guru membacakan bunyi hadist dan di ikuti siswa 
2. Guru membacakan arti hadits laludi ikuti siswa 
3. Guru menyebutkan perawi hadits lalu di ikuti siswa 
4. Guru membacakan potongan bunyi hadits lalu di ikuti siswa 
5. Guru membacakan arti potongan hadits lalu di ikuti siswa 
6. Guru membentuk siswa menjadi beberapa kelompok 
7. Guru memberitahukan kepada siswa bahwa akan menilai 

kerjasama masing-masing kelompok 
8. Guru memberikan pertanyaan kepada masing –masing kelompok 

untuk memotivasi agar lebih memahami hadits tentang 
Keutamaan Kejujuran,Pertanyaannya: 
1.Bagaimana bunyi haditst tentang  Keutamaan Kejujuran 
2. Apa arti dari bunyi hadist  
َّيَهْدِى الَِى لْجَن ةَِّ دْقََّ يَهْدِى الَِىَّالْبِر َِّ وَانِ َّ الْبرِ َّ  عَليَْكُمَّْ فاَِن َّ الص ِ

 باِلصِ دْقَِّ
3. Hadits tentang keutamaan Kejujuran 

diriwayatkan oleh ?. 
4. Apa arti dari potongan hadits berikut 

ini? 
a. َِّدْق  عَلَيْكُمَّْباِلصِ 
b. يَهْدِى 

 
 
 
 
 
 
 
55 
Menit 

Penutup 1. Guru dan siswa menyimpulkan hasil pembalajaran bersama-sama.  
2. Guru menyampaikan judul materi pertemuan selanjutnya 
3. Pembelajaran diakhiri dengan doa bersama yang dipimpin 

oleh ketua kelas. 

 
5 Menit 

   

 

H. PENILAIAN 



Pengamatan Sikap         : Rubrik Pengamatan Sikap selama proses pembelajaran berlangsung 
dalam kelompok 

Penilaian Pengetahuan  : Tes tertulis ( Lembar Kerja Siswa) 
Penilaian Keterampilan  : Tanya jawab Lisan 

 

             Pengamatan Sikap  :     Rubrik Pengamatan Sikap dalam kelompok 

              

No. Nama Siswa Aktif Biasa saja Pasif Skor 
1 DIAH HANA WAFA KAMILA     

2 

MUHAMMAD KHOIRUL AZZAM 
    

3 NABILA ZAHROTUL JANNAH      

4 NAFILAH AYATUL HUSNA     

5 NAJWA FRIZA RAHMADHANI     

6 PRESSANDO RAYSYAFIQ A     

7 QUEEN KHAIRUNNISA     

8 QUEEN SHA RISKA PRILLIA     

9 RAIHANA NAJWA AL -HUSNA     

10 

REZA HERIN UMI MAHMUDAH 
    

11 SALSABILA NAFEZA     

12 SCHEINA QUEEN WAFIQ A     

13 

ZATA YUMNI ADANIA TARISHA 
    

Penilaian proses : mengamati keterlibatan siswa dalam proses pembelajaran berlangsung dalam 
kelompok 

    Nyatakan penilaian dengan angka 1-3 untuk mengukur tiap komponen sikap positif siswa : 
1. Tidak positif  
2. Biasa saja  
3. Positif 

 
SKOR = Jumlah Perolehan Skor  X 100 

                      Jumlah Skor Total 
 

 

 

 

 

 

  



 

 

Penilaian Keterampilan: Tanya Jawab( lisan ) 

Indikator pencapaian 
Kompetensi Dasar 

Contoh Instrumen 

1. Membaca hadits tentang 
Keutamaan Kejujuran 

Apa bunyi hadist tentang Keutamaan kejujuran? 

2. Mengartikan hadits tentang 
Keutamaan Kejujuran 

Apa arti dari bunyi hadits di bawah ini! 

َّيَهْدِى الَِى لْجَن ةَِّ دْقََّ يَهْدِى الَِىَّالْبِر َِّ وَانِ َّ الْبرِ َّ   الص ِ

دْقَِّ فاَِن َّ  عَلَيْكُمَّْباِلصِ 
 

3. Menyebutkan perawi hadits 
tentang Keutamaan Kejujuran 

Hadits tentang keutamaan kejujuran diriwayatkan 
oleh. . . . 

4. Mengartikan potongan hadits 
tentang Keutamaan 
Kejujuran 

Apa arti dari potongan hadits berikut ini: 
a.  َِّدْق  عَلَيْكُمَّْباِلصِ 
b. يَهْدِى 
 

 

Skor = Jumlah benar X 20 

Kunci Jawaban: 

1. ‘Alaikumbissidqi fainnas sidqo yahdi ilalbirri wainnal birro yahdi illal jannah 

2. Ucapkanlah perkataan jujur,sesungguhnya kejujuran itu menuntun kepada kebaikan ,dan 

sesungguhnya kebaikan itu menuntun kepada surge 

3. Bukhori Muslim 

4. a. Ucapkanlah Perkataan Jujur 

    b. Menuntun 

 

 

 

 

      Padang Jaya, 5 Januari 2022 
                    Mengetahui 
Kepala sekolah SDIT Uswatun Hasanah 

               
                 Guru Mapel  

 
 
 
 
 
           (Margiyati,S.Pd) 
        NIY. 197804012012062001 

 
 
 
 
 
         ( Innama Wasilah,S.Pd) 
             NIY.198305052013072007 

 

  



LEMBAR KERJA SISWA 

Nama: 

Kelas: 

Soal : 

1. Tulislah latinnya bunyi hadits tentang keutamaan Kejujuran! 

2. Tulislah arti dari bunyi hadits tenang Keutaman kejujuran! 

3. Hadits Keutamaan Kejujuran diriwayatkan oleh. . .  

4. Apa Arti dari potongan hadist di bawah ini: 

No Arti  Potongan Hadits 
1   

= 
دْقَِّ  عَليَْكُمَّْباِلصِ 

دْقََّ =  2  فاَِن َّ الص ِ
 يهَْدِى =  3
 الَِىَّالْبرِ َِّ =  4
5  = 

 وَانِ َّ الْبرِ َّ 
 يهَْدِىَّْ =  6
7  = 

 الَِى لْجَن ةَِّ 
 

SKOR= Jumlah benar X10  


